

МДОУ №19 «Берёзка» ЯМР

Отчёт о проведении занятия по логоритмике в старшей группе

Крокодил Гена идёт служить в армию

Учитель-логопед Бобылёва Т.В.

Муз. рук. Лежнин А. С.

п. Козьмодемьянск

2023

День защитника Отечества воспитывает в детях чувство патриотизма, уважение к воинам, сопричастности к лучшим традициям своей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых, отважных, ловких, надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества.

В преддверье 23 февраля в старшей группе «Незабудка» прошло логоритмическое занятие на тему «Крокодил Гена идёт в армию». Как настоящие солдаты, дети начали занятие с физподготовки.

**Встанем смирно, без движенья,
Начинаем упражненья**



Используя артикуляционную гимнастику показали Гене различные профессии с помощью язычка.



Какая же армия без военного оркестра? Ребята исполнили песню «Барабан», отстукивая ритм с помощью ложек.





Ритмическая игра «Лошадка»

Конь ретивый, с длинной гривой
Скачет по полям тут и там.



Массаж ушей «На границе»



Гимнастика для глаз



Подвижная игра «Летчики, следите за погодой»



Пальчиковая игра «Бойцы-молодцы»



Дыхательное упражнение «Ветер»



Игра на внимание «Сигнальщики»



Мы поздравляем всех защитников Отечества с праздником и И пусть небо над Россией и всем миром всегда будет только ясным!